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ATA 02/2024 - SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

2ª  Sessão  Extraordinária  da  4ª  Sessão
Legislativa da 13ª Legislatura - 31 de janeiro
de 2024.

2ª  Sessão  Extraordinária  da  4ª  Sessão
Legislativa da 13ª Legislatura - 31 de janeiro
de 2024.

Aos trinta e um dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e
quatorze minutos, reuniram-se em Sessão Extraordinária no recinto da Câmara Municipal de
Vereadores de BRAGA-RS, presidida pelo Vereador(a) Antonio Carlos Ferreira (PP), realizada a
1ª  Verificação  de  Quórum  de  Abertura,  estando  presente  os  seguintes  Vereadores:  Ver.
Antonio Carlos Ferreira (PP), Ver. Bolivar José Della Libera (PP), Ver. Ceni Souza Dalpra (PT),
Ver. Dorival Mattos de Morais (PDT), Ver. Everaldo Mangini (MDB), Ver. Fábio Rocha (MDB),
Ver. Ivone Amaral da Silva (PP), Ver. Orlando Ricardo Tavares (PT). O Presidente invocando a
proteção de Deus e com fundamento na Lei Orgânica declarou aberta a Sessão. Em seguida foi
feita a leitura de um trecho bíblico pelo Ver. Orlando. Leitura do Ofício nº. 020/2024/GP e
Convocação nº. 02/2024. Finalizado o Expediente, passou para a Ordem do Dia, nos termos
previstos no art. 165 do Regimento Interno. Iniciando com a leitura da ementa e votação da
ata da sessão anterior, Ata nº 36, Sessão Extraordinária, de 28 de dezembro de 2023. Ata
aprovada, por unanimidade. Iniciando com a leitura da ementa e votação da ata da sessão
anterior,  Ata nº 01,  Sessão Extraordinária,  de 22 de janeiro de 2024.  Ata aprovada,  por
unanimidade. Iniciada a apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 05 de 26 de janeiro de 2024, que
AUTORIZA  O  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL  A  ABRIR  CRÉDITO ADICIONAL  ESPECIAL  POR
CONVÊNIO.  Em seguida o Projeto foi  posto em discussão,  a Ver.  Ceni  saudou a todos e
comentou que o Projeto se referia a uma Emenda Parlamentar do Senador Paim, na qual a
mesma solicitou no exercício de 2023, estando o recurso à disposição do município. O Ver.
Fabio cumprimentou a todos e parabenizou a Ver. Ceni pela conquista deste recurso, sendo
que sabia o quanto era difícil conseguir recursos para municípios pequenos e agradeceu ao
Senador Paim. O Ver. Bolivar saudou a todos, parabenizou a Ver. Ceni pela brilhante ideia e
por  ter  trabalhado  para  trazer  esse  recurso  e  que  com certeza  as  pessoas  que  seriam
beneficiadas  com  a  pavimentação  asfáltica  ficariam  muito  agradecidas.  Disse  que  todos
deveriam agir da mesma forma e buscar mais recursos para o município. Em seguida o Projeto
foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade. Iniciada a apreciação do(a) Projeto de
Lei Nº 06 de 26 de janeiro de 2024, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR SUPERÁVIT FINANCEIRO. Em seguida o Projeto foi posto em
discussão, a Ver. Ceni comentou que o projeto era de suma importância, sendo que as pessoas
do  Bairro  Santo  Antônio  ficariam  muito  felizes.  Parabenizou  o  Prefeito  em  Exercício  Adimir,
pela iniciativa, porque aquela rua estava com o calçamento intransitável e com esgoto a céu
aberto,  sendo  que  agora  poderiam  finalmente  resolver.  Ressaltou  que  tinha  o  objetivo  de
conseguir recursos até o fim do exercício para arrumar a Rua Iva Alves Gomes, que também
precisava com urgência de melhorias. Ressaltou que os Vereadores Antonio e Bolivar já tinham
solicitado  por  diversas  vezes  essa  melhoria,  assim  como  ela,  então  que  ficava  feliz  que
finalmente  iriam concretizar.  O  Ver.  Bolivar  disse  que aquela  rua  estava intransitável,  sendo
que muitas vezes foram solicitadas essas melhorias e esperava que realmente fizessem o mais
breve possível. Ressaltou que era uma obra bem complicada e que deveria ser planejada e
feita com muita dedicação pelo engenheiro para que não gerassem problemas futuros. O Ver.
Fabio parabenizou o Prefeito em exercício pela atitude. Destacou que o Bairro Santo Antônio
tinha  diversos  problemas  para  serem  resolvidos,  sendo  um  sonho  antigo  esse  asfalto,
relatando o problema do esgoto a céu aberto. Finalizou parabenizando a administração e que
mais obras como esta fossem feitas. O Ver. Everaldo saudou a todos, disse que além do asfalto
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seria  feita  a canalização do esgoto.  Disse que esse asfalto  demorou e o pessoal  estava
cobrando muito, porém a Dep. Silvana Covatti tinha prometido enviar o recurso para essa
obra, e que foram atrás por diversas vezes e ela não mandou, mas que fariam da mesma
forma  e  beneficiaria  aquele  bairro.  Não  havendo  mais  discussões,  o  Projeto  foi  posto  em
votação,  sendo  aprovado  por  unanimidade.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  às  19h27min,
encerrou-se a presente sessão. BRAGA-RS, Câmara Municipal de Vereadores, aos trinta e um
dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro.

 

Vereador(a) Antonio Carlos Ferreira

Vice-Presidente da Câmara

 

Vereador(a) Ivone Amaral da Silva

1º Secretário(a) da Câmara


